VISER- Master studije(elektrotehni¢ko inZenjerstvo)
Prvi kolokvijum iz predmeta PEEP 2017/2018

RESENJE ZADATKA

Trofazni tiristorski AC/AC pretvara¢ sa anti paralelnom spregom sluzi za ukljucenje trofaznog elektro-otpornog
potrosaca napona 400V, 50Hz u sprezi ,,zvezda™ sa izvedenim nultim provodnikom. Na raspolaganju su:
tiristorski moduli SKKT460 ¢iji su podaci dati u Tabeli 1 i1 hladnjaci P16/360 sa ventilatorom SKF16B cije su

karakteristike date u prilogu. Svi tiristorski moduli su smesteni na isti hladnjak.

(1)Koliku minimalnu a koliku maksimalnu trajnu prividnu snagu je moguce ostvariti ovim pretvaracem, ako se
usvoji da je maksimalno dozvoljena temperatura silicijuma 110°C, a temperatura okoline se menja u opsegu od
-10°C...+40°C? Koliki je opseg promene temperatura hladnjaka pri ovim uslovima? (2) Dimenzionisati zaStitno

kolo ,,di/dt* za tiristore.

7 +24VDC
L (3)Dimenzionisati pobudno kolo tiristora prikazano na slici
R3 ; (‘R'l, R2,R3, Vz) ,uz pret.p.ostavl.(u da jeu kolu ggta svakog Qd
31 D2 Th tiristora potrebno ostvariti struju gejta od 1A i napon gejt-
* ~ 1 1¢ katoda od 5V.
<& ®
D 3¢ we o . :
T z < ¢ Usvojiti da je pad napona na diodama 0.7V, napon
o !_/ Vbes=0.75V, napon Vces=0.2V, pojacanje tranzistora he=300.
Induktivnost magneéenja impulsnog transformatora je 50mH,
R1 - dok je njegova rasipna induktivnost zanemarljiva.
ML=
fow=8kHz R[] ]
Tabela 1
Symbol |Conditions Values Units
[ sin. 180; T_ = 85 (100) °C; 460 (335 ) A
Irsm T,=25°C; 10ms 18000 A
T, =130 °C; 10 ms 15500 A
Pt T,;=25°C;83..10ms 1620000 A*s
T,=130°C;83 .. 10ms 1200000 A*s
Vy T,;=25°C; |- = 1400 A max. 1,6 v
Vo) T,=130°C max. 0,88 v
e T,ﬂ. =130 °C max. 0,45 moy
oo lap T =130 °C; Vap = Ve Voo = Vorm max. 240 mA
t T,=25°C;lg=1Adigldt=1Alus 1 us
t, Vg = 0,67 * Vooy 2 us
{dlifdt) T,=130°C max. 250 Alps
(dvidt),, T, =130°C max. 1000 Vips
t, T,=130°C, 100 .. 200 us
I, T, =25 °C; typ. / max. 150 / 500 mA
Iy T;=25°C R =33 0O typ. /max. 300 /2000 mA
Vear T;=25°C; dc min. 3 v
IGT T,ﬂ. =25°C;dc. min. 200 mA
A" o Tﬂ. =130 *C; d.c. max. 0,25 W
lap T;=130°C dc. max. 10 mA
Ringic cont.; per thyristor / per module 0,072 /0,035 KW
R:hl]-c sin. 180°; per thyristor / per module 0,074 /0,037 KW
R-.hu-.:* rec. 120°; per thyristor / per module 0,078 /0,039 KW
Rinjcs) per thyristor / per module 0,02 /0,01 KW
- 40 +130 g
T 40 _+125 g
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PRILOG:

Ap [Pa]

Karakteristike hladnjaka i ventilatora

Pressure drop characteristic for Px16/200 ; Px16/280 ; Px16/360
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Predmetni profesor: Dr Zeljko Despotovi¢, dipl.el.inz.
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